

**PETRÓLEO BRASILEIRO S.A.**  
**GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS**  
**EDITAL Nº 3, DE 16 DE JULHO DE 2014**  
**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS**  
**E FORMAÇÃO DE CADASTRO EM CARGOS DE**  
**NÍVEL SUPERIOR E DE NÍVEL MÉDIO**

PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS torna pública a retificação do Edital nº1 do Processo Seletivo Público PSP-RH 2014.1, publicado no DOU de 20 de fevereiro de 2014, seção 3, páginas 139 a 145 que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

**1) Item 16.12**

**Onde se lê:**

16.12 – “... COMPARTILHADO/RNNE/SPE – Avenida Antônio Carlos Magalhães, nº 1.113, sala 102 – Pituba – Salvador/BA, CEP 41825-903; ...”

**Leia-se:**

16.12 – “... COMPARTILHADO/RNNE/SPE – Avenida Antônio Carlos Magalhães, nº 1.113, sala 102 – Pituba – Salvador/BA, CEP 41830-900; ...”

ANTÔNIO SÉRGIO OLIVEIRA SANTANA  
Gerente Executivo de Recursos Humanos